
  

Προς Κυβέρνηση και Αντιπολίτευση: Μην το κάνετε!
  

«Μη δώτε το άγιον τοις κυσί» (Ματθ. 7,6)

Του Στέλιου Παπαθεμελή

Γέμισαν τα πάντα, σύνταγμα, δρόμους, πλατείες, κτίρια, αεροδρόμια … με τα σύμβολά μας και το
Όνομά μας. Και αντί να τους τιμωρήσουμε και να ζητήσουμε τη διεθνή αποδοκιμασία και καταδίκη
τους, τους βραβεύουμε. Τους χαρίζουμε το πολυτιμότερο στοιχείο του πολιτισμού μας, το ΟΝΟΜΑ
μας, το πιο αντιπροσωπευτικό σύμβολό μας, το ΟΝΟΜΑ μας. Την ψυχή μας. «Μωραίνει Κύριος ους
βούλεται απολέσαι»; Μήπως φτάσαμε εκεί; Έλεος! Δούλοι αισχίστου είδους; Ποιους υπηρετούμε,
και γιατί; Αυτό να μας εξηγήσει ο Πρωθυπουργός, η Κυβέρνηση, τα κόμματα!

  

«Θα συμμορφωθούν», λέει! Τι και ποιος μας το εγγυάται. Τους το «δώσαμε», λέει, στο παρελθόν! Αν
είναι έτσι που δεν είναι, « ιδού καιρός ευπρόσδεκτος» να το πάρουμε πίσω! «Τους αναγνώρισαν»,
λέει, 120 χώρες.
Πρώτον το διέπραξαν διότι ουδέποτε ενημερώθηκαν από εμάς, ότι παρόμοια ενέργειά τους συνιστά
εχθρική και πάντως μη φιλική ενέργεια απέναντι της Ελλάδος.
Δεύτερον: Δεν συνορεύουν οι αναγνωρίσαντες με τα Σκόπια και επομένως δεν τους καίγεται καρφί.
Εμάς πλήττουν. Από εμάς εξαρτώνται και εμάς αφορά.  Θα φερθούμε ηλίθια; Και επιτέλους αν
κάναμε λάθη, τώρα είναι η ώρα να τα διορθώσουμε! Όχι να τα επαυξήσουμε εγγράφοντας δουλείες
και υποθήκες εις βάρος των επομένων γενεών μας και χαρίζοντάς τους το «χρυσό κλειδί» της χώρας
μας.

Η Κυβέρνηση και ο πολιτικός κόσμος ξέρουν, αλλά αν δεν ξέρουν, τους το μαθαίνει ευτυχώς ο γίγας
– λαός. Αυτός που στις κρίσιμες ώρες αφυπνίζεται και υψώνει το ανάστημά του.

Ας μην προδώσουν αυτόν που αγωνιά και κραυγάζει! Γιατί αυτός – πρώτος – ευτυχώς,
καταλαβαίνει. Ξέρει! Και αυτόν αφορά.

Όσοι τυχόν διαπράξουν το έγκλημα, θα τους συνοδεύει το κρίμα και σ’ αυτήν και στην άλλη τους
ζωή.



Ο κ. Τσίπρας ας μιμηθεί τον γενναίο στρατηγό Ντε Γκωλ, ο οποίος για να προστατεύσει την γαλλική
Βρετάνη, αρνήθηκε να εντάξει την Αγγλία στην ΕΟΚ ως Μεγάλη Βρετανία και την υποχρέωσε να
ταπεινωθεί εγκαταλείποντας δικό της μάλιστα όνομα, το Μ.Βρετανία, για να ενταχθεί ως
ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ! Όνομα με το οποίο εντός, εκτός και επί τ’ αυτά συναλλάσσεται ως σήμερα.

Θα το επαναλάβουμε για χιλιοστή φορά, το όνομα είναι το παν και το άπαν. Αν τους δωρίσεις το
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, οι δηλώσεις τους περί μη αλυτρωτισμού (όρος πάντως εντελώς αδόκιμος, ο σωστός
είναι επεκτατισμός) είναι παραμύθι για αφελείς.  Το όνομα παράγει, γεννάει, πλάθει, δημιουργεί τον
επεκτατισμό.

Το σκοπιανό δεν είναι πρόβλημα της Ελλάδος. Είναι των Σκοπίων. Αν τα Σκόπια και ο διεθνής
παράγων (ανάγνωθι αμερικανικός) επιθυμούν διακαώς να τους βάλουν στο ΝΑΤΟ, ας επιστρέψουν 
το κλοπιμαίο όνομα και με δικό τους σλαβικό, ή όποιο, εκτός ελληνικού, επιλέξουν, θα είναι
καλοδεχούμενοι.

Όπως λέει αστεϊζόμενος, αλλά πάντοτε σοβαρολογών ο πνευματώδης ΣΤΑΘΗΣ: «Το πρόβλημα το
έχουν τα Σκόπια, όχι εμείς. Πρεμούρα να το λύσουν έχουν οι Αμερικανοί, όχι εμείς (…) καλό θα ήταν
Τσίπρας, Κούλης και λοιπό προσωπικό να την κάνουν από τη διαφαινόμενη ‘‘λύση’’ με ελαφρά
πηδηματάκια και μικρές κωλοτουμπίτσες»» . Για να καταλήξει: «Δεν το έχουμε εμείς το πρόβλημα
εκτός αν αποδειχθεί και σ’ αυτό το θέμα πρόβλημα η Κυβέρνησή μας».

Η κυβέρνηση και η εν αναμονή κυβέρνηση, κατ’ εξοχήν η πρώτη που ευκαίρως – ακαίρως
επικαλείται το ηθικό πλεονέκτημα της Αριστεράς. Το απομυθοποίησε βεβαίως, βεβαίως μέχρις
εξαφανίσεως ο Τζιάνι Ανιέλι της FIAT:

«Υπάρχει ένα είδος Αριστεράς που είναι πιο χρήσιμη από τη Δεξιά. Πρόκειται για εκείνη την
Αριστερά που μπορεί να κάνει όλα, όσα δεν θα μπορούσε να κάνει η Δεξιά»!!!

Τίμιος με την αλήθεια προς παλαιούς συντρόφους του ο Μίκης Θεοδωράκης:

«Στον ΣΥΡΙΖΑ τού 4% είχε αναπτυχθεί σε μεγάλο βαθμό η ιδεολογία του εθνομηδενισμού. Οι
έννοιες ‘‘έθνος’’, ‘‘πατρίδα’’, και όσα συνδέονται μαζί τους, όπως λ.χ. ο Διονύσιος Σολωμός μετά
‘‘κόκκαλα των Ελλήνων τα ιερά’’ ο Ρίτσος με τους ‘‘νεκρούς που προσμένουνε την ώρα να σημάνουν
την Ανάσταση’’, ο Ελύτης με το ‘θέλει νεκροί χιλιάδες να’ ναι στους τροχούς’’ όλα αυτά γίνανε
αντικείμενα θυμηδίας (…). Με την έφοδο των μνημονίων, που ήταν σαν ξένη επίθεση με όπλο την
οικονομική καταπίεση, το ΚΚΕ και οι σκληροί του ΣΥΡΙΖΑ δεν ήθελαν να παραδεχτούν ότι η
βασική αντίθεσή μας είχε εθνικό χαρακτήρα και εξακολούθησαν να προβάλλουν τον ταξικό,
δηλαδή τη διαίρεση και την αποδυνάμωση του λαού απέναντι στη μετωπική επίθεση των ξένων
τραπεζών και των διεθνών οικονομικών μονοπωλίων, με αποτέλεσμα να μηδενιστεί η αντιστασιακή
ικανότητα του λαού, που έτσι τον μεταβάλανε σε κοπάδι πρόβατα των πειθαρχημένων και έτοιμων
να σφαγιαστούν».

Κουτόχορτο οι «παραχωρήσεις» Ζάεφ και ιστορικής σημασίας τα συλλαλητήρια επιλέγει με σοφία ο
Μίκης («Πρώτο Θέμα» 28/1/18).

Οι μεταπράτες του ονόματος μιλούν για «παράθυρο ευκαιρίας». Κούνια που τους κούναγε.
Κερκόπορτα υποταγής, νομιμοποίηση αθλίων διεκδικήσεων για τις οποίες βεβαίως οι ίδιοι οι
σκοπιανοί είναι από μόνοι τους ανήμποροι, αλλά λειτουργούν ως όργανα ξένων δυνάμεων και
υπερδυνάμεων και θα εξακολουθήσουν να χρησιμοποιούνται έτσι.

Τα περί παραιτήσεώς τους από «αλλυτρωτισμούς» και τα τούτοις όμοια είναι έπεα πτερόεντα και
όνειρα θερινής νυκτός. Ο Ζάεφ ενθυλάκωσε το όνομα που με το περιτύλιγμα της σύνθετης του



πρόσφερε ο κ. Τσίπρας στο Νταβός και δεσμεύτηκε να αλλάξει την πινακίδα της πλατείας των
Σκοπίων και τα ονόματα … δύο δρόμων. Σοφότεροι από τους πολιτικούς μας οι γελοιογράφοι μας
διακωμώδησαν τη «συμφωνία». Ενδεικτικά: Α. Πετρουλάκης (Καθημερινή 28/1/18): Ο Ζάεφ
επιδεικνύει τον σκύλο του και υπερηφάνως διακηρύσσει: «Και ως κίνηση καλής θέλησης προς τους
Έλληνες αλλάζω το όνομα του σκύλου μου από ALEXANDER σε ALEXIS»!!!

Ο Κώστας Μητρόπουλος (ΝΕΑ 27/1/18) περιπαίζει τη «συμφωνία» σκιτσάροντας τους δύο
πρωταγωνιστές της στα χιόνια του Νταβός, όπου ο σκοπιανός λέει του δικού μας «χάλια ο καιρός
Αλέξη» και αυτός του απαντά «πολύ χάλια Ζόραν» και ο ρεπόρτερ μονολογεί: «αντάλλαξαν ιδέες,
υπήρξε συμφωνία»!!

Δια ταύτα:

«Μη δώσετε τα άγια πράγματα στους σκύλους, ούτε να πετάξετε τα μαργαριτάρια στους χοίρους,
γιατί αλλιώς οι χοίροι θα τα καταπατήσουν με τα πόδια τους και οι σκύλοι θα στραφούν εναντίον
σας και θα σας καταξεσκίσουν» (Ματθ. 7,6)»
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